



СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА
ЗА НЕСПЕЦИФИЧНЕ ПЛУЋНЕ БОЛЕСТИ
"СОКОБАЊА" - СОКОБАЊА
Ул. Војводе Мишића 48, 18230 Сокобања



www.soko-banja.rs
sokobolnica@open.telekom.rs

Директор + 381 18 830 148
Централа + 381 18 830 144
Маркетинг + 381 18 830 367
Комерцијала + 381 18 830 766
Фах + 381 18 830 072

ЖИРО РАЧУН: 840-537667-43
ПИБ: 100693517
Матични број: 07248261

Предмет: Одговори на постављена питања у вези набавке ЈН 23/15

1) Вашим документом – Одговори на постављена питања у вези набавке ЈН 23/15 одговорили сте на питање потенцијалних понуђача следеће:

- Могуће је смањити брзину скенирања на мин. 60 ЦР касета по сату. У складу са овим обавештењем извршиће се измена конкурсне документације.

Наше питање је следеће: Имајући у виду да и произвођачи AGFA и CARESTREAM и FUJI поседују ЦР системе више класе који раде и више од 60 ЦР касета на сат највећег формата, питамо Наручиоца следеће: Имајући у виду да су снимци плућа међу најзахтевнијим у погледу дијагностике и квалитета питамо следеће:

Зашто Наручилац за иста предвиђена финансијска средства прихвата ЦР системе ниже класе и са мањом брзином. Да ли је могуће вратити првобитно дефинисани критеријум брзине система за компјутеризовану радиографију на мин. 63 касете на сат највећег формата као минималну техничку карактеристику Наручиоца?

2) Вашим документом – Одговори на постављена питања у вези набавке ЈН 23/15 одговорили сте на питање потенцијалних понуђача следеће:

За могућност : Софтвер ЦР-а поседује могућност за заказивање пацијента, Вашим одговором избацујете тражену минималну техничку карактеристику. Имајући у виду да је ово значајна ставка и функционалност која представља квалитативну предности, која је предвиђена јединственом листом чекања и листом заказивања и коју сви произвођачи AGFA и CARESTREAM и FUJI поседују, с тим што морају понудити квалитетније решења питамо Вас следеће:

“ Да ли је могуће да Наручилац врати првобитан захтев: Софтвер ЦР-а поседује могућност за заказивање пацијента”? јер је софтвер ЦР-а интегрални део система за компјутеризовану радиографију и као такав је неодвојив.

3) Вашим документом – Одговори на постављена питања у вези набавке ЈН 23/15 одговорили сте на питање потенцијалних понуђача следеће: "Могуће је смањити резолуцију".

Наше питање јесте зашто Наручилац ерозира техничке захтеве када и Fuji и AGFA и Carestream поседују штампаче резолуције од мин. 325 dpi (поседују чак и штампаче резолуције од 508 dpi). Да ли Наручилац прихвата вратити првобитни захтев на:“ Резолуција мин. 325 dpi”

4) У Вашем називу предмета јавне набавке систем за дигитализацију аналогних модалитета са припадајућим касетама и фолијама, медицинским штампачем суве технологије,

дијагностичким софтвером Image Suite и дијагностичку радну средину, Наручилац се позвао на одговарајући производ који постоји на тржишту.

Имајући у виду да је Наручилац у обавези да у складу са чл 71 став 1 тачка 1, постављамо следеће питање:

Постоји ли могућност да произвођач промени назив предмет јавне набавке у :

Систем за дигитализацију аналогних модалитета са припадајућим касетама и фолијама, медицинским штампачем суве технологије, дијагностичким софтвером Image Suite или “одговарајуће” и дијагностичку радну средину.?

5) Вашом тендерском документацијом предвидели сте набавку медицинског ласерског штампача. Имајући у виду да медицинско средство припада различитој класи и категорији медицинских средстава, као и да се води под шифром 30232110 – ласерски штампачи, питамо Вас следеће:

Да ли Наручилац, у складу са начелом обезбеђивања веће конкуренције у поступцима јавних набавки, може издвојити набавку медицинског ласерског штампача у засебну партију?

Одговор на постављена питања: Неће се вршити било каква измена конкурсне документације за јавну набавку добара - Систем за дигитализацију аналогних модалитета са припадајућим касетама и фолијама, медицинским штампачем суве технологије, дијагностичким софтвером Image suite и дијагностичку радну средину ЈН 23/15. Наручилац ће остати при првобитним техничким спецификацијама, објављеним дана 23.07.2014.године на Порталу јавних набавки и сајту Болнице.

Рок за подношење понуда остаје као у позиву објављеном дана 23.07.2014.године на Порталу јавних набавки и сајту Болнице.

С поштовањем
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ ЗА ЈАВНЕ
НАБАВКЕ
Мирољуб Ђоровић, дипл.правник

